

铁姆肯公司研发总监荣获顶级行业组织殊荣

上海2024年5月30日 /美通社/ -- 全球工程轴承及工业传动产品行业领导者铁姆肯公司（纽约证交所股票代码：TKR；www.timken.com）高兴地宣布，公司研发（Research and Development 简称 R&D）总监 Ryan Evans 现已被摩擦学和润滑工程师协会（the Society of Tribologists and Lubrication Engineers 简称 STLE）任命为院士。摩擦学和润滑工程师协会是一家由研究、开发和营销专家组成的技术组织，全球只有不到 200 名工程师和科学家拥有该组织的院士称号。

公司技术副总裁 Douglas H. Smith 表示："铁姆肯公司 125 年来一直致力于为客户解决最具挑战性的工程问题，Ryan 对此做出了重要贡献，他获此殊荣当之无愧，我们向他表示祝贺。Ryan 具备丰富的现场经验、备受认可的研究能力和领导力。所有这些充分证明，他始终致力于卓越运营和尖端水平的创新。能够拥有 Ryan 这样的团队成员帮助推动铁姆肯公司和行业不断进步，我们感到十分自豪。"

摩擦学和润滑工程师协会的精英院士均在摩擦学和润滑工程领域取得过重大成就并拥有 20 年以上的专业经验。1999 年，Evans 在铁姆肯公司担任实习生，开启了他的职业生涯。此后，他担任的职务越来越重要，其中包括领导公司的摩擦学战略和开发项目。2018

年，他在铁姆肯公司就任现职，即全球研发总监一职。在他的职业生涯中，他发表了超过 44 篇研究论著并开发了 14 项专利。Evans 的贡献帮助铁姆肯公司成功赢得久负盛名的 R&D 100 大奖、入选《Fast Company》杂志评选的全球最具创新力公司榜单、并被《财富》杂志评为美国最具创新力的公司之一。

自 2012 年以来，Evans 在摩擦学和润滑工程师协会担任过多个执行和委员会成员职位，其中包括 2022 年至 2023 年期间担任主席一职。Evans 持有凯斯西储大学化学工程硕士和博士学位以及阿克伦大学化学工程学士学位。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211204.html>